





## تاریخ و دستخط

<p>ایسٹوڈیٹس ایسٹوڈیٹس کے سربراہی (تاریخ و دستخط)</p> 	<p>ایسٹوڈیٹس کے سربراہی ایسٹوڈیٹس کے سربراہی (تاریخ و دستخط)</p> 
<p>ایسٹوڈیٹس کے سربراہی ایسٹوڈیٹس کے سربراہی</p> 	<p>ایسٹوڈیٹس کے سربراہی ایسٹوڈیٹس کے سربراہی</p> 
<p>ایسٹوڈیٹس کے سربراہی ایسٹوڈیٹس کے سربراہی</p> 	<p>ایسٹوڈیٹس کے سربراہی ایسٹوڈیٹس کے سربراہی</p> 
<p>ایسٹوڈیٹس کے سربراہی ایسٹوڈیٹس کے سربراہی</p> 	<p>ایسٹوڈیٹس کے سربراہی ایسٹوڈیٹس کے سربراہی</p> 
<p>ایسٹوڈیٹس کے سربراہی ایسٹوڈیٹس کے سربراہی</p> 	<p>ایسٹوڈیٹس کے سربراہی ایسٹوڈیٹس کے سربراہی</p> 
<p>ایسٹوڈیٹس کے سربراہی ایسٹوڈیٹس کے سربراہی</p> 	<p>ایسٹوڈیٹس کے سربراہی ایسٹوڈیٹس کے سربراہی</p> 
<p>ایسٹوڈیٹس کے سربراہی ایسٹوڈیٹس کے سربراہی</p> 	<p>ایسٹوڈیٹس کے سربراہی ایسٹوڈیٹس کے سربراہی</p> 



Handwritten signature in blue ink.

### سرگرمیوں کی ترقی

1. سرگرمیوں کی ترقی ..... سہ ماہی
2. ترقی یافتہ علاقوں کی ترقی اور ترقی یافتہ علاقوں کی ترقی ..... سہ ماہی
3. سہ ماہی ترقی اور ترقی یافتہ علاقوں کی ترقی اور ترقی یافتہ علاقوں کی ترقی ..... سہ ماہی 6-7
4. سہ ماہی ترقی اور ترقی یافتہ علاقوں کی ترقی اور ترقی یافتہ علاقوں کی ترقی ..... سہ ماہی
5. سہ ماہی ترقی اور ترقی یافتہ علاقوں کی ترقی اور ترقی یافتہ علاقوں کی ترقی ..... سہ ماہی
6. ترقی یافتہ علاقوں کی ترقی اور ترقی یافتہ علاقوں کی ترقی ..... سہ ماہی

ترقی یافتہ علاقوں کی ترقی اور ترقی یافتہ علاقوں کی ترقی 13/2010 (ترقی یافتہ علاقوں کی ترقی اور ترقی یافتہ علاقوں کی ترقی) کے تحت

سرگرمیوں کی ترقی اور ترقی یافتہ علاقوں کی ترقی

2- ترقی یافتہ علاقوں کی ترقی اور ترقی یافتہ علاقوں کی ترقی















بِسْمِ اللّٰهِ الرَّحْمٰنِ الرَّحِیْمِ



تعمیر و ترمیم و تعمیرات (مدرسه ابتدائی و ثانوی) 13/2010 ...

قائمہ و سرپرست و سرپرستہ

تعمیر و ترمیم و تعمیرات (مدرسه ابتدائی و ثانوی) 13/2010 ...

1. تعمیرات و ترمیم و تعمیرات 13 ...

تعمیرات و ترمیم و تعمیرات (مدرسه ابتدائی و ثانوی) 13/2010 ...	(ر)	13	تعمیرات و ترمیم و تعمیرات (مدرسه ابتدائی و ثانوی) 13/2010 ...
---	-----	----	---

2. تعمیرات و ترمیم و تعمیرات 13 ...

تعمیرات و ترمیم و تعمیرات (مدرسه ابتدائی و ثانوی) 13/2010 ...	(ر)	13-1	تعمیرات و ترمیم و تعمیرات (مدرسه ابتدائی و ثانوی) 13/2010 ...
تعمیرات و ترمیم و تعمیرات (مدرسه ابتدائی و ثانوی) 13/2010 ...	(ر)		تعمیرات و ترمیم و تعمیرات (مدرسه ابتدائی و ثانوی) 13/2010 ...
تعمیرات و ترمیم و تعمیرات (مدرسه ابتدائی و ثانوی) 13/2010 ...	(ر)		تعمیرات و ترمیم و تعمیرات (مدرسه ابتدائی و ثانوی) 13/2010 ...

- Deleted
- Deleted
- Deleted
- Deleted
- Deleted
- Deleted
- Deleted

Handwritten signature



<p>(ب) در خصوص بررسی و اعلام نظر به کمیته تخصصی، در صورت لزوم، در خصوص بررسی و اعلام نظر به کمیته تخصصی، در صورت لزوم، در خصوص بررسی و اعلام نظر به کمیته تخصصی، در صورت لزوم،</p>			
<p>(ب) در خصوص بررسی و اعلام نظر به کمیته تخصصی، در صورت لزوم، در خصوص بررسی و اعلام نظر به کمیته تخصصی، در صورت لزوم، در خصوص بررسی و اعلام نظر به کمیته تخصصی، در صورت لزوم،</p>			
<p>(ج) در خصوص بررسی و اعلام نظر به کمیته تخصصی، در صورت لزوم، در خصوص بررسی و اعلام نظر به کمیته تخصصی، در صورت لزوم، در خصوص بررسی و اعلام نظر به کمیته تخصصی، در صورت لزوم،</p>			

Deleted: ۴

Deleted: ۵

Deleted: ۶

Deleted: ۷

Deleted: ۸

3. در خصوص بررسی و اعلام نظر به کمیته تخصصی، در صورت لزوم، در خصوص بررسی و اعلام نظر به کمیته تخصصی، در صورت لزوم، در خصوص بررسی و اعلام نظر به کمیته تخصصی، در صورت لزوم،



”بجے تقریریں 13/2010 (پروفیسر صاحبی کی تقریر کے مجموعے) میں اس وقت کی تقریریں اور“

پروفیسر صاحبی کی تقریریں اور ان کے متعلقہ مواد کے بارے میں تفصیلی رپورٹ

✓	قائد اعظم کی تقریریں	-	قائد اعظم کی تقریریں	*	تقریریں اور تقریریں
---	----------------------	---	----------------------	---	---------------------

13.06.2021	71	00:25	✓	✓	*	✓	✓	✓	✓	✓	✓	✓	✓	-	-	-
09.06.2021	61	1:05	✓	✓	✓	✓	✓	✓	✓	✓	✓	✓	✓	✓	-	✓
08.06.2021	58	2:05	✓	✓	✓	✓	✓	✓	✓	✓	✓	✓	✓	-	✓	✓
تقریریں	قائد اعظم کی تقریریں	تقریریں	قائد اعظم کی تقریریں	قائد اعظم کی تقریریں	قائد اعظم کی تقریریں	قائد اعظم کی تقریریں	قائد اعظم کی تقریریں	قائد اعظم کی تقریریں	قائد اعظم کی تقریریں	قائد اعظم کی تقریریں	قائد اعظم کی تقریریں	قائد اعظم کی تقریریں	قائد اعظم کی تقریریں	قائد اعظم کی تقریریں	قائد اعظم کی تقریریں	قائد اعظم کی تقریریں
بجے تقریریں	3	3:35	3	3	2	3	3	3	3	3	3	3	2	0	2	

